



तनहुँको व्यास नगरपालिका-५, पतेनी आधारभूत स्वास्थ्य केन्द्रमा आइतबार कोरोनाविरुद्धको स्रोप लगाउन सर्वसाधारणको भीड । व्यास नगरपालिकाका १४ वटै वडाका स्वास्थ्य संस्थाबाट गैरोसेल र एप्टाजेनिकाको दोस्रो मात्रा लगाउन सुरु गरिएको छ । तस्वीर : कृष्ण न्यौपाने/रासस

सीसीएमसीको निर्णय

संक्रमण रोक्न प्रतिबन्धात्मक प्रबन्ध

कोरोना संक्रमणको नयाँ भेरियन्ट ओमिक्रोनका कारण संक्रमण दर बढेर गएपछि रोकथामका निमित्त प्रतिबन्धात्मक व्यवस्था लागू गर्न सीसीएमसीले सिफारिस गरेको छ ।

मुक्ति रेग्मी/मध्याह्न
काठमाडौं, २५ पुस ।

कोरोना संक्रमणको नयाँ भेरियन्ट ओमिक्रोनको खतरा बढेपछि कोभिड-१९ व्यवस्थापन समन्वय केन्द्र (सीसीएमसी) ले प्रतिबन्धात्मक व्यवस्था लागू गर्न सरकारलाई सिफारिस गरेको छ । सीसीएमसीको आइतबार बसेको बैठकले संक्रमण रोकथामका निमित्त प्रतिबन्धात्मक व्यवस्था लागू गर्न सरकारलाई सिफारिस गरेको छ ।

सीसीएमसीका प्रवक्ता सुनिता नेपालका अनुसार, रोकथामका निमित्त प्रतिबन्धात्मक १२ निर्णय भएको छ । सार्वजनिकस्थल, रेस्टुरेन्ट, शैक्षिक संस्था, हवाई उडानमा प्रतिबन्धात्मक व्यवस्था लागू गर्न सीसीएमसीको सिफारिस छ ।

सीसीएमसीले सार्वजनिक स्थलमा २५ जना भन्दा बढी मानिस भेला हुन रोक लगाउने निर्णय गरेको छ । सार्वजनिक स्थलमा सबै प्रकारका राजनीतिक, धार्मिक, प्रशासनिक कार्यमा सतर्कता अपनाउनुपर्ने निर्णय गरेको छ । भीडको प्रकृति हेरेर स्थानीय प्रशासनले निर्णय लिनुपर्ने सिफारिस गरिएको छ । अर्को सूचना जारी नभएसम्म मेला, भेला तथा महोत्सव रोकन पनि सीसीएमसीको निर्णय छ ।

सार्वजनिक कार्यालय, होटेल, रेस्टुरेन्ट, सिनेमा हल, रंगशाला, हवाईयात्रा, पार्क लगायतमा प्रवेश गर्दा खोप कार्ड अनिवार्य गर्न पनि सिफारिस गरिएको छ । आगामी ७ माघदेखि खोप कार्डको आधारमा प्रवेशको व्यवस्था मिलाउन स्थानीय प्रशासनलाई आग्रह गरेको छ ।

नेपाल प्रवेश गर्नुअघि एन्टिजेन परीक्षणलाई व्यवस्थित र प्रभावकारी रूपमा सञ्चालन गरिनुपर्ने निर्णय भएको प्रवक्ता नेपालले बताइन् । सार्वजनिक स्थानहरूमा निःशुल्क एन्टिजेन टेस्ट बुथहरू स्थापना गर्ने र नियमित खोप केन्द्र अभियान सञ्चालन गर्न सरकारसँग आग्रह गरिएको छ ।

विश्वविद्यालय र शैक्षिक प्रतिष्ठानका पूर्वनिर्धारित सेमिष्टर वार्षिक परीक्षाहरू सतर्कताका साथ सञ्चालन गर्न भनिएको छ । शैक्षिक दूरी कायम गरेर परीक्षाको व्यवस्था गर्नुपर्ने सीसीएमसीको निर्णय छ । सीसीएमसीले कोरोनाको रोकथाम, नियन्त्रण र उपचारलाई थप प्रभावकारी बनाउन स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयसँग आग्रह गरिएको छ । विद्यालयहरू १५ माघसम्म बन्द गर्नपनि

सीसीएमसीले निर्णय गरेको छ ।

आन्तरिक हवाई उडानमा अनिवार्य खोप कार्ड बोक्नुपर्ने पनि निर्णय भएको छ । आगामी ७ माघदेखि आन्तरिक उडानमा खोप कार्ड हुने यात्रुलाई मात्रै बोर्डिङ पास दिनुपर्ने निर्णय भएको छ ।

ओमिक्रोनका कारण संक्रमण बढेपछि प्रतिबन्धात्मक व्यवस्था लागू गर्न लागिएको प्रवक्ता नेपाललाई बताइन् । आइतबार सार्वजनिक प्रतिवेदनअनुसार १,९७९ जनामा संक्रमण पुष्टि भएको छ । एक हजार हाराहारीमा संक्रमण पुष्टि भएको यो लगातार चौथो दिन हो । विहीवार देखि संक्रमणदर उच्च देखिएको छ । शनिवार ९,४४ जनामा संक्रमण पुष्टि भएको थियो । आइतबारसम्म ६,७५५ जना संक्रमित उपचारित छन् ।

गैरजिम्मेवार नेतृत्व



गौरी जिल्ला काठमाडौं वाटर पार्कको उद्घाटन गर्न पुगेका धमाले अध्यक्ष कोपी शर्मा ओली । तस्वीर: रासस

दिवाकर अधिकारी/मध्याह्न
काठमाडौं, २५ पुस ।

नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओली आइतबार गौरी जिल्ला भापा पुगेका थिए । अध्यक्ष ओलीले शिवसताक्षी नगरपालिकामा बनेको पर्यटकीय वाटर पार्कको उद्घाटन गर्न पुगेका बनेको वाटर पार्कको उद्घाटन गर्न दलबल सहित पुगेका थिए । जबकी नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल पचण्डलाई कोरोना संक्रमण भएकाले कन्ट्र्याक्ट ट्रेसिङमा परेका थिए ।

पचण्ड सहभागी भएका बैठकमा प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवा शुरुवात सहभागी थिए । त्यसै साँझ पचण्डलाई संक्रमण पुष्टि भएको थियो । प्रधानमन्त्री देउवाले शनिवार दिउँसो ओलीलाई भेटेका थिए । तर आइसोलेसनमा बस्नुको साटो ओली दलबल सहित भापाको सार्वजनिक कार्यक्रममा सहभागी भए ।

भापामै सत्तारूढ दल नेपाली कांग्रेसको पनि कार्यक्रम भइरहेको थियो । प्रदेश नेतृत्वमा निर्वाचित पदाधिकारीलाई स्वागत तथा सम्मान कार्यक्रम राखेको थियो । त्यो कार्यक्रममा महामन्त्री विश्वप्रकाश शर्माले सम्बोधन गरे । पूर्वप्रधानमन्त्री बाबुराम भट्टराई पनि आइतबार सार्वजनिक सभामा सहभागी भए । राजधानी उपत्यकामा भएको राष्ट्रिय व्यापार संघ केन्द्रीय कार्यालयको

१७औँ वार्षिक साधारणसभालाई भट्टराईले सम्बोधन गरे ।

सरकारकै मन्त्री प्रेम आले पनि दलबल सहित भैरहवा पुगेका थिए । संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयनमन्त्री प्रेम बहादुर आले भैरहवास्थित गौरीमन्दिर अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलको निरीक्षण गर्न त्यहाँ पुगेका थिए । बागमती प्रदेशका मुख्यमन्त्री राजेन्द्र पाण्डेले पनि आइतबार महोत्सवको उद्घाटन गरे । उद्योग वाणिज्य संघ चितवनले नारायणी नदी किनारमा आयोजना गरेको महोत्सवको उद्घाटन मुख्यमन्त्री पाण्डेले गरेका थिए ।

कोरोना संक्रमणप्रति कुनै पवाह नगरी भएका कार्यक्रमका यी केही उदाहरण हुन् । प्रमुख विपक्षी दल एमालेको हरेक जिल्लामा अधिवेशन चलि रहेको

छ । शुरुवातदेखि शुरु भएको जिल्ला अधिवेशनका लागि एमाले नेता-कार्यकर्ताको भीड हरेक जिल्लामा छ । जबकी विहीवारदेखि नेपालमा संक्रमणको जोखिम उच्च देखिएको छ । विहीवार कोरोनाको नयाँ भेरियन्ट ओमिक्रोनको २४ जनामा संक्रमण पुष्टि भएको थियो । त्यस यता हरेक दिन हजार हाराहारीमा कोरोनाको संक्रमण पुष्टि भइरहेको छ । आइतबार मात्रै एघार सय बढीमा संक्रमण पुष्टि भएको छ । माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पचण्ड सहित केही नेताहरूमा संक्रमण पुष्टि भएको छ । माओवादीले १९ पुसदेखि एक सातासम्म महाधिवेशन गरेको थियो ।

चुनाव चिन्ह प्रदान

आगामी १२ माघमा हुने राष्ट्रियसभा निर्वाचनका लागि चुनाव चिन्ह दिइएको छ भने आजदेखि लागू आचारसंहिता लागू भएको छ ।

काठमाडौं/सस- आगामी १२ माघमा हुने राष्ट्रियसभा सदस्य चुनावका लागि आजबाट आचार संहिता लागू भएको छ । निर्वाचन आचारसंहिता-२०७२ ब्यक्ति, निकाय तथा अधिकारीलाई लागू हुनेछ । आचारसंहिता पालना सम्बन्धित सबैको कानूनी तथा नैतिक दायित्व हुने भएकाले पूर्णरूपमा पालना गर्न/गराउन सम्पूर्ण सरोकारवालामा निर्देशन गरेको निर्वाचनआयोगका प्रवक्ता शालिग्राम शर्मा पौडेलले बताए ।

उक्त निर्वाचन आचारसंहिता नेपाल सरकार र मन्त्री, प्रदेश सरकार र स्थानीय तह, प्रदेश सरकार र स्थानीय तहका कर्मचारी, सार्वजनिक संस्थाका कार्यालय तथा कर्मचारी, सरकारी तथा अर्धसरकारी संस्थाको कार्यालय तथा कर्मचारीलाई लागू हुनेछ ।

नेपाली सेना, नेपाल प्रहरी, सशस्त्र प्रहरी बल, नेपाल तथा राष्ट्रिय अनुसन्धान विभाग र प्रदेश प्रहरीका कार्यालय तथा सुरक्षाकर्मी, निर्वाचनको काममा संलग्न कर्मचारी, राजनीतिक दल तथा राजनीतिक दलको भातृ संगठनलाई समेत आचारसंहिता लागू हुने आयोगले जनाएको छ । उम्मेदवार तथा सम्बन्धित व्यक्ति,

सार्वजनिक पदधारण गरेको व्यक्ति, पर्यवेक्षक, सरकारी तथा निजी क्षेत्रका सञ्चारमाध्यम, निजी तथा गैरसरकारी संस्था र नेपाल सरकारको अनुदानमा सञ्चालित विश्वविद्यालय वा सामुदायिक विद्यालयका शिक्षक तथा कर्मचारीले पनि निर्वाचन आचारसंहिताको पूर्ण पालना गर्नुपर्नेछ ।

निर्वाचनका लागि सबै निर्वाचन अधिकृतको कार्यालयले सबै उम्मेदवारलाई निर्वाचन चिन्ह प्रदान गरेको छ । यसअघि ती कार्यालयमा उम्मेदवारको अन्तिम नामावली प्रकाशन गरिएको थियो । यो चुनावमा नेपाली कांग्रेस, नेकपा माओवादी केन्द्र, नेकपा एकीकृत समाजवादी, जनता समाजवादी पार्टी र राष्ट्रिय जनमोर्चाले गठबन्धन गरेको छ ।

काँग्रेसले ६, माओवादी केन्द्र र एकीकृत समाजवादीले ५/५, जनता समाजवादीले २ र जनमोर्चाले एक सिटमा उम्मेद्वारी दिएका छन् । एमालेले भने कोहीसंग पनि गठबन्धन नगरेकाले १९ पदमै उम्मेद्वारी दिएका छन् । प्रदेश-१ मा राप्रपा, प्रदेश-२ मा लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टी र बागमती प्रदेशमा नेपाल मजदुर किसान पार्टीले उम्मेद्वारी दिएका छन् ।

एशोसिएसनमा उम्मेद्वार छनोटको रस्साकस्सी जारी

मध्याह्न संवाददाता
काठमाडौं, २५ पुस

नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एसोसिएसनले नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको अध्यक्षसहितको उम्मेद्वारी टुंग्याउन छलफल जारी राखेको छ । कतिपयले उम्मेद्वार दर्ता गर्ने दिन सोमवार मात्र उम्मेद्वार सिफारिस गर्ने निर्णय गर्नुपर्ने अडान राखेको कारणले निर्णय हुन नसकेको बताइएको छ ।

संघ कार्यसमितिमा अध्यक्ष, दुई पदाधिकारी र पाँच सदस्य पाएको एसोसिएसनमा नेतृत्वका आकांक्षीहरू सहमतिमा आउन नसकेका कारणले संघको उम्मेद्वार सिफारिस पछिल्लो बनेको छ । एसोसिएसनमा संघका द्वितीय उपाध्यक्ष कमलदेव मल्ल, महासचिव सुजितकुमार श्रेष्ठ र पूर्व द्वितीय उपाध्यक्ष भुवनसिंह गुरुङले

अध्यक्षमा दावी गरिरहेका छन् ।

एक सातायता दैनिक सहमति गराउने पहल भएपनि सहमति भएको छैन । सचिवमा पनि एक-एक वर्ष काम गर्ने गरी दई व्यवसायीलाई समेट्ने प्रयास भइरहेको

बताइएको छ । उम्मेद्वारी टुंगोमा पुऱ्याउने विषय बुढानिलकण्ठसम्म पुगेको कारणले ढिलाइ भएको एसोसिएसन निकट कतिपय व्यवसायीको भनाइ छ ।

आइतबार सहमति हुन नसकेपछि पार्टी

वैदेशिक रोजगार विशेष

लकडाउन अधिका मागपत्रमा अन्तिम स्वीकृति दिन शुरु

काठमाडौं/सस- वैदेशिक रोजगारका लागि आएका लकडाउन अधिका मागपत्र आगामी जेठ २१ गतेसम्ममा अन्तिम श्रम स्वीकृति लिनुपर्ने भएको छ । श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयले गतहप्ता २०७६ फागुनअघि आएका मागपत्रको अवधि ६ महिना थप गर्ने निर्णय गरेको थियो । वैदेशिक रोजगार विभागले उक्त निर्णय कार्यान्वयनमा लैजान निर्देशन

- बाँकी पृष्ठ मा



प्रतिनिधि नेपाली कांग्रेस केन्द्रीय सदस्य सुरेन्द्र पाण्डे तथा एसोसिएसन अध्यक्ष नरेन्द्र प्रसाद ढकाललाई संघमा उम्मेद्वार छान्ने जिम्मेवारी दिइएको थियोले बतायो । दुवै जनाले आइतबार राति अवेरसम्म पनि उम्मेद्वारको नाम टुंगो लगाउन प्रयास गरेको थियोले बताइएको छ ।

एसोसिएसनले संघ र एसोसिएसनको आगामी नेतृत्वको विषयलाई एकै ठाउँमा मिलाएर छलफल चलाएको र सोही अनुसार उम्मेद्वार छनोट गर्ने बताइएको छ । सोमबार मनोनयन

- बाँकी पृष्ठ मा

भारफुकका नाममा 'माता'बाटै बालिकाको हत्या!

काठमाडौं/स- काठमाडौंमै भारफुकको नाममा 'माता'बाट बालिकाको हत्या भएको आरोप लागेको छ।

सिन्धुपाल्चोक चौतारा साँगाचोकगढी नगरपालिका-२ घर भई भक्तपुरको मध्यपुर थिमी नगरपालिका-७ धुन्चेपाखा बस्ने १४ वर्षीया बालिका रोशनी श्रेष्ठको भारफुकको नाममा हत्या आरोपमा आफूलाई माता बताउने उर्मिला तामाङ शाहीलाई प्रहरीले पक्राउ गरेको हो।



विश्रुले रोपेको आरोप लागेको छ। सोही कारण बालिकाको मृत्यु भएको हुनसक्ने भन्दै उनलाई महानगरीय प्रहरी वृत स्वायम्भूले पक्राउ गरी अनुसन्धान शुरु गरेको छ।

माता बताउने महिलालाई शानिबार नियन्त्रणमा लिएर अनुसन्धान सुरु गरिएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ। टाउको दुख्ने लगायत विभिन्न समस्या भएपछि बालिकालाई उनकी आमा राधिका

फतुवा बिजयपुरको प्रमुख प्रशासकीयमा यादव

इसत्याक अहमद/मध्यान्ह

जिल्लाकै सबैभन्दा ठूलो फतुवा बिजयपुर नगरपालिकाको प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतको कार्यभार आइतवारदेखि शम्भु यादव सम्हालेका छन्।



५ मा रहेको स्वास्थ्य कार्यालय इन्चार्ज रहेका यादवले आइतवारदेखि कार्यालयको सम्पूर्ण कार्यभार सम्हालेका हुन्। पछिल्लो समय उनी निमित्त प्रशासकीय अधिकृत रहेका थिए। उनी फतुवा बिजयपुर नगरपालिका गठन भएपछि नवौं प्रशासकीय अधिकृत भएका छन्।

२४ दिनदेखि हराइरहेका व्यक्तिको शव फेला

यामराज बिष्ट/मध्यान्ह

दैलेखमा एक युवाको शव फेला परेको छ। गत मंसिर १४ गतेबाट हराएका दुल्लु नगरपालिका-७ का उपेन्द्रमान श्रेष्ठको हराएको २४ औं दिनमा शव फेला परेको हो।

पोटेमार्टमाका लागि जिल्ला अस्पताल दैलेख ल्याइएको प्रहरी प्रमुख साहले बताए।

SAUDI MA ROJAGAR 9. कम्पनी: GHASIO AL-AAMAL OPERATION AND MAINTENANCE COMPANY. शहर: SAUDI. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२५ चलानी नं.: ६०१७२४३३ LT. No.: 255685

2. कम्पनी: UNITED MACHINERY RESOURCE CO. शहर: SAUDI. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२० चलानी नं.: ६०१७२९५८ LT. No.: 255353

अन्तर्वार्ता गेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०७८ माघ ३ गते (17 January 2022) मा हुनेछ।

मिक्टोरी नेपाल प्रा. लि. महााराजगंज, चक्रपथ, बाँसबारी गंगालाल हस्पिटल भन्दा एक स्टेशन अगाडी गोल्डपुर चोकको कुपि हिकास बैंक बस्नेको भवन, काठमाडौं, फोन: ८३७७९४८८, ८४९१६५६३३, ८५९१३५१२२

एशोसिएसनमा...

संघको आगामी नेतृत्वमा पठाउने सम्बन्धमा नेकपा माओवादी केन्द्र निकट वैदेशिक रोजगार व्यवसायी गणतन्त्रिक मञ्च र संघीय समाजवादी निकट समाजवादी वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले संघ कार्यसमितिको उम्मेदवार टुंगो लगाएका छन्।

कुँवर जाने भएका छन्। प्रथम उपाध्यक्षसहित तीन सदस्य पाएको प्रगतिशील वैदेशिक रोजगार व्यवसायी मञ्च नेपालले हरि बहादुर पाण्डे क्षेत्री या राजेन्द्र भण्डारीको नेतृत्वमा उम्मेदवार पठाउने बताइएको छ।

कामदार पठाउन पाउने गरी म्याद थप गर्ने निर्णय गरेका थिए। मन्त्रालयको निर्णयले कोरोना भाइरस महामारीका कारण गरिएको लकडाउन अघि प्राप्त भएका २० हजार बढी मागपत्र कार्यन्वयन हुने नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघका कार्यवाहक अध्यक्ष कमल तामाङले जानकारी दिए।

कम्पनीको नाम परिवर्तन गरिएको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७८/०९/२६ यस कम्पनीको मिति २०७४/०७/१५ मा सम्पन्न विशेष/वार्षिक साधारणसभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनी ग्लोबल एजुकेशन एण्ड माइनेसोन सोलुसन् प्रा.लि. (प्रा.लि. नं. १६८२८६) को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ती तथा तिर्ने पने कर दायित्व आदी परिवर्तित कम्पनीले तिर्ने व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको मिति २०७४/०७/२२ को निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी ग्लोबल एजुकेशन एण्ड मनिजन्ट एड्यु सोलुसन् प्रा.लि. कायम गरिएको व्यहोरा यस सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

सुर्नया गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय रौलेश्वर, बैतडी सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी सूचना

यस कार्यालयको मिति २०७८/०९/२४ गते राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना तथा www.bolpatra.gov.np/egp समेत प्रकाशित सूचना अनुसार दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू मध्ये तपसिल बमोजिमका बोलपत्रदातारहरूको प्राविधिक बोलपत्र सारभूतरूपमा प्रभावग्राही भई आर्थिक बोलपत्र खोल्नको लागि निर्णय भई आएको बमोजिम सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ (संशोधन सहित) को नियम ३१ प (५) बमोजिम तपसिलमा उल्लेखित मिति, समय र स्थानमा आर्थिक प्रस्ताव खोलिने भएकोले सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि अनुरोध छ।

Table with 5 columns: S.N, Contract no, Description of Works, Name of Substantially Responsive Bidder (Technical bid), Remarks

कमलापति भट्ट प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

लकडाउन...

दिउँदे थप भएको ६ महिनाको अवधि गत मंसिर २२ गतेदेखि शुरू भई २०७९ साल जेठ २९ गतेसम्म रहने बताएको छ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन गरिएको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७८/०९/२६ यस कम्पनीको मिति २०७४/०७/१५ मा सम्पन्न विशेष/वार्षिक साधारणसभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनी ग्लोबल एजुकेशन एण्ड माइनेसोन सोलुसन् प्रा.लि. (प्रा.लि. नं. १६८२८६) को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ती तथा तिर्ने पने कर दायित्व आदी परिवर्तित कम्पनीले तिर्ने व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको मिति २०७४/०७/२२ को निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी ग्लोबल एजुकेशन एण्ड मनिजन्ट एड्यु सोलुसन् प्रा.लि. कायम गरिएको व्यहोरा यस सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना

कुवेतमा रोजगार 9. कम्पनी: ENTREPRENEUR RESTAURANT MANAGEMENT COMPANY WLL शहर: KUWAIT. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२५ चलानी नं.: ६०१७२४३५ LT. No.: 255827

2. कम्पनी: BIO SUPERMARKET COMPANY शहर: KUWAIT. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२५ चलानी नं.: ६०१७२४३८ LT. No.: 255828

अन्तर्वार्ता गेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०७८ माघ ३ गते (17 January 2022) मा हुनेछ।

निलकमल ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. सिनामंगल-८, एयरपोर्ट (शम्भुमार्ग रोड नं. ८) काठमाडौं नेपाल

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना विशेष पटक प्रकाशित मिति २०७८/०९/२६ यस कम्पनीको मिति २०७४/०९/२२ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनी पेष ब्प डान्स ईन्क प्रा.लि. (प्रा.लि. नं. १९१२९९) को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ती तथा तिर्ने पने कर दायित्व आदी परिवर्तित कम्पनीले तिर्ने व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको मिति २०७४/०८/१३ को निर्णय अनुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी पेष ब्प नेपाल प्रा.लि. कायम गरिएको व्यहोरा यस सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

बेशीसहर नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय बेशीसहर, लमजुङ्ग गण्डकी प्रदेश, नेपाल

वडा कार्यालय भवन निर्माण सम्बन्धी कार्यको दरभाउपत्र आव्हान सम्बन्धी ई-विडिङ्गको सूचना

Table with 5 columns: IFB No, Work Description, Estimated Amount NRs, Bid Security Amount NRs, Bid document price NRs

धुनीवेशी नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय वाग्मति प्रदेश, नेपाल

धुनीवेशी नगरपालिकाभित्र पर्ने नौविसे केरावारी थली मनकामना सडक मर्मत सूधार गर्ने कामका लागि मिति २०७८/०८/०९ गते नागरिक राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रथम पटक प्रकाशित बोलपत्रको सूचना अनुसार E-Bidding को माध्यमबाट पेश हुन आएका देहाय बमोजिमका बोलपत्रदाताको बोलपत्र न्यूनतम मूल्यांकित तथा सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिन आएकोले स्वीकृतका लागि छनोट गर्ने निर्णय भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ (संशोधन सहित) को दफा २७ को उपदपस २ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

फेदाप गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय पोक्लावाड, तेह्रथुम १ नं. प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने सम्बन्धि आशयपत्र (सूचना प्रकाशित मिति २०७८/०८/२६) उपरोक्त सम्बन्धमा यस कार्यालयबाट दोस्रो पटक मिति २०७८/०९/१२ गते प्रकाशित सूचनानुसार दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू मध्ये मूल्याङ्कन हुदाँ तपसिल बमोजिमको बोलपत्रदाताले पेश गरेको बोलपत्र सबैभन्दा न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३, को दफा २७ को (२) को प्रयोजनार्थ बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आसयको सूचना उक्त बोलपत्रदाता तथा सम्बन्धित अन्य सबैको जानकारीको लागि ७ (सात) दिने सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

तपसिल

Table with 4 columns: सि.न., ठेक्का नं., कामको विवरण, बोलपत्रदाताको नाम तथा ठेगाना, कबोल अंक भ्याट सहितको रू.

विकास ल्याउन एमाले नै चाहिन्छ : ओली

मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, २५ पुस



पूर्वप्रधानमन्त्री तथा नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले देश विकास गर्न नेकपा एमाले चाहिँएको बताएका छन्। उनले भाषाको शिवसताक्षी नगरपालिका-८ फिर्लाफिलेमा बाटार किडडम पार्कको आइतबार उदघाटन गर्दै एक वर्षपछि एमालेको सरकार आउने र त्यसपछि पाँच वर्ष सत्तामा रहँदा विकास निर्माणको अहिलेसम्म नभएको लहर ल्याउने बताए।

उनको परिवारको रु ५० करोड लगानी रहेको छ। त्यस्तै अध्यक्ष ओलीले भाषाको भद्रपुर-१० चन्द्रगढीस्थित शहीद मनोज भण्डार स्मृति सामुदायिक राष्ट्रसेवक भवनको पनि उदघाटन गरेका छन्। भवन उदघाटन गर्दै उनले भ्रष्टाचारलाई घृणा गर्न राष्ट्रसेवक कर्मचारीलाई आग्रह गरेका छन्।

'देशको गरिमा उच्च पार्न र मूल कलाई विकासित बनाउनका लागि भ्रष्टाचारलाई जर्दै देहि हटाउन आवश्यक छ,' उनले भने, 'भ्रष्टाचारलाई घृणा गर्नुहोस्, हिलासुस्ती नगरेर जनताको मन जित्नेगरी काम गर्नुहोस्।' अध्यक्ष ओलीले मानिस कुनै न कुनै राजनीतिक विचारबाट प्रेरित हुने गरेको बताउँदै कर्मचारी पनि त्यसबाट भिन्न नरहेको उल्लेख गरे। उनले भने, 'काम गर्ने बेलाका कर्मचारीले निरपेक्ष भएर जनताको काम गर्नुपर्छ, कर्मचारी

संयन्त्र जनताको सेवा गर्ने संयन्त्र हो।' अध्यक्ष ओलीले राजनीतिक परिवर्तनमा कर्मचारीको योगदान उच्च रहेको उल्लेख गर्दै लोकतन्त्र खोसिएको अवस्थामा कर्मचारी सङ्घ मोचनमा अग्रसर भएको बताए। उनले कर्मचारीको हकहितका लागि लोकतान्त्रिक मान्यतालाई संरक्षण र सम्बर्द्धन गर्दै अघि बढ्नुपर्नेमा जोड दिए। अध्यक्ष ओलीले चुनावमा निष्पक्ष रूपमा काम गर्न राष्ट्रसेवक कर्मचारीलाई आग्रह समेत गरे। नेपाल निजामति कर्मचारी सङ्घका भाषा र राष्ट्रसेवक बचत तथा ऋण सहकारी संस्था भद्रपुरको अगुवाइमा भवन निर्माण भएको भवन निर्माण समितिका संयोजक लक्ष्मीप्रसाद गुरागाईले बताए। दुई तले भवनको कूल लागत रु एक करोड ८८ लाख नौ हजार ५७० रहेको छ। भवनको शिलान्यास एमाले अध्यक्ष ओलीले नै २०७० माघ ५ गते गरेका थिए।

Advertisement for SAADAMA ROJGAR (साउदीमा रोजगार) featuring recruitment details, contact information for NAYEF MISHAL MABROUK AL KRIBANI AL AZMI & HIS PARTNERS, and a table with job categories and salaries.

Advertisement for UAE & QATAR MA ROJGAR (UAE र QATAR मा रोजगारको अवसर) featuring recruitment details, contact information for PURE CLEANING, and a table with job categories and salaries.

Advertisement for CENTRAL INN (कम्पनी: CENTRAL INN) featuring recruitment details, contact information, and a table with job categories and salaries.

Advertisement for ROYAL INTERNETIONAL AGENCY (रोयल इन्टरनेशनल ओमर्सिज प्रा. लि.) featuring contact information and services.

Advertisement for KANTIPUR MENPAAR (कान्तिपुर मेनपावर सर्भिस प्रा. लि.) featuring recruitment details, contact information, and a table with job categories and salaries.



Invitation for Bids PANCHKHAL MUNICIPALITY OFFICE OF MUNICIPAL EXECUTIVES PANCHKHAL, KAVREPALANCHOK BAGMATI PROVINCE, NEPAL Date of publication: 2078/09/26

Panchkhal Municipality invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the construction works (as mentioned in table below) under National Competitive Bidding procedures.

Main table containing 32 rows of bid information, including S. N., IFB NO., Description of work, Estimated Amount (with VAT) NRs, Bid security amount (NRs), and Bid document fee (NRs).

Table with 5 columns: Office code, Name of the bank, office account no, Time and place for Pre bid meeting, Last date for bid submission, Bid opening date, and Bid/Bid security Validity period (days).

Eligible Bidders may obtain further information at the office of Panchkhal Municipality, Panchkhal, panchkhal.municipality@gmail.com, 011499453 or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp. Chief Administrative Officer

नापी कार्यालयले गैरकानूनी तरिकाका कित्ताकाट गर्दा अर्कैको नाममा जग्गा

न्यायको खोजीमा जग्गाधनी

नापी कार्यालयका कर्मचारीको संलग्नतामा स्थानीय अर्कैको नाममा कित्ताकाट गरिएको पाइएको छ। आफ्नो नामको जमिनबाट अर्कैको नाममा कित्ताकाट भएपछि संशोधनका लागि नापी कार्यालय चन्द्रनिगाहपुरमा निवेदन दिँदासमेत बेवास्ता गरेको गुनासो पीडितको रहेको छ।



खुलेको छ। नापी कार्यालय चन्द्रनिगाहपुरका अभिन धनवीर चौरसियाले कित्ताकाट गर्दा प्रमुखको निर्देशनमा गरेको बताए। कित्ताकाट गर्दा गुमेको आफ्नो जमिन फिर्ताको लागि तीन महिनादेखि नापी कार्यालय चन्द्रनिगाहपुर धाउँदा समेत बेवास्ता गरेको गुनासो पीडित कमलादेवीले सुनाइन्। उनी भन्छिन्, 'फि त जमिनको नक्सा संशोधन गरिदिनु पथ्यो नभए

आफ्नो जग्गा अरुको हुन नसक्ने भन्ने पत्र दिनु पथ्यो। आवश्यक परे न्यायका लागि अदालत जान पनि तयार रहेको उनले बताइन्। नापी कार्यालय चन्द्रनिगाहपुरका प्रमुख सविन विकले कित्ताकाट गर्दा भूल भए पनि भौतिक संरचनाको निर्माण भएकाले केही गर्न नसकिने बताए। पीडितले न्याय नपाउँदा अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग काठमाडौंमा कर्मचारीसहित चार जनाविरुद्ध निवेदन दाँता गरिएको छ।

साविक हाथियाही गाविस वडा नम्बर ६ हाल कटहरिया नगरपालिका वडा नम्बर २ निवासी दुर्गादेवी सिंह र कमलादेवी

मिलेमतोमा सोही स्थान निवासी रवीन्द्रकुमार साह कलवारको नाममा पूर्वपट्टी साडे दश



४(ख) जमुनियास्थित कित्ता नम्बर ७३ को १ कट्टा ४ थुरा जमिनलाई नापी कार्यालयका अभिन धनवीर चौरसिया र तत्कालीन नापी अधिकृत शिवशरण साहको

थुरा जमिन रहे पनि कित्ताकाट गर्ने क्रममा दुर्गादेवी सिंह र कमलादेवी सिंहको जमिनको दक्षिण पूर्वबाट साडे दश थुरा जमिनको कित्ताकाट गरिदिएको

श्रोत नखुलेको रकमसहित भारतीय नागरिक पक्राउ



राँ तहट काँ इसनाथ नगरपालिकास्थित मनमोहन गेट औरैयास्थित श्रोत नखुलेको १४ लाख ५० हजार रूपैयाँसहित एक भारतीय नागरिक पक्राउ परेका छन्। भारतबाट नेपाल भित्रिएका भारतका मोतिहारी जिल्लाको तेलहरा वडा नं ७ निवासी ३९ वर्षीय संजय कुमार जयसवाल पक्राउ परेका हुन्।

नेपाली रूपैयाँसहित प्रदेश नं २ को बाहिरी स्व्यावर टोली तथा ११ नं राणको संयुक्त टोलीले आइतबार जयसवाललाई पक्राउ गरेको हो। इसनाथ नगरपालिकाको वडा नं २ औरैया स्थित रहेको मनमोहन गेटबाट भारतीय नागरिक सधैं नेपाल भित्रिने गरेको हुँदा विशेष सूचनाको अन्तर्गत प्रहरीले चेकजाँचमा सक्रियता बढाएको छ। पक्राउ परेका भारतीय नागरिक जिल्ला प्रहरी कार्यालय रौतहट ल्याएको १४ लाख ५० हजार

Advertisement for PARAMOUNT REFRIGERATION. Includes a table with job positions: 1. Assistant (1), 2. Technician (10), 3. Labourer (5). Salary ranges from 1500 to 32,890. Location: DOHA.

Advertisement for AMAN OVERSEAS PVT. LTD. Includes a table with job positions: 1. Labour (4), 2. Public Car Driver (1), 3. Truck Driver (1), 4. Whole Vehicle Driver (1). Salary ranges from 1000 to 2100. Location: Kalopul, Kathmandu.

Advertisement for AMAN OVERSEAS PVT. LTD. Includes a table with job positions: 1. Labour (1), 2. Public Car Driver (1), 3. Truck Driver (1), 4. Whole Vehicle Driver (1). Salary ranges from 1000 to 2100. Location: Kalopul, Kathmandu.

Advertisement for LAUNDRY, LUSTER, CLEANLINESS, FOR CAR SERVICES. Includes a table with job positions: 1. Labour (4). Salary: 1000. Location: RIYADH.

Advertisement for STEP DEVELOPMENT CORPORATION FOR GENERAL CONTRACTING. Includes a table with job positions: 1. Labour (1), 2. Public Car Driver (1), 3. Truck Driver (1), 4. Whole Vehicle Driver (1). Salary ranges from 1000 to 2100. Location: DAMMAM.

Advertisement for ANUPURNA ENTERNESEAL सर्विसेज प्रा. लि. Includes a table with job positions: 1. Labour (4), 2. Public Car Driver (1), 3. Truck Driver (1), 4. Whole Vehicle Driver (1). Salary ranges from 1000 to 2100. Location: Dhamam.

Advertisement for ANUPURNA ENTERNESEAL सर्विसेज प्रा. लि. Includes a table with job positions: 1. Labour (4), 2. Public Car Driver (1), 3. Truck Driver (1), 4. Whole Vehicle Driver (1). Salary ranges from 1000 to 2100. Location: Dhamam.

Advertisement for RAKAN AL-QUWA CO. LTD. Includes a table with job positions: 1. Ordinary Factor (15). Salary: 1000. Location: SAUDI.

Advertisement for RAKAN AL-QUWA CO. LTD. Includes a table with job positions: 1. Ordinary Factor (15). Salary: 1000. Location: SAUDI.

Advertisement for RAKAN AL-QUWA CO. LTD. Includes a table with job positions: 1. Ordinary Factor (15). Salary: 1000. Location: SAUDI.

Advertisement for KHALED I.BONAI'S EST FOR CONT. Includes a table with job positions: 1. Labour (2). Salary: 1000. Location: DAMMAM.

Advertisement for INJAZ AL ETIHAD FACTORY FOR CEMENT PRODUCT. Includes a table with job positions: 1. Labour (2), 2. Pan Road Machinery Driver (4). Salary ranges from 1000 to 2000. Location: DAMMAM.

Advertisement for KHALED I.BONAI'S EST FOR CONT. Includes a table with job positions: 1. Labour (2). Salary: 1000. Location: DAMMAM.

Advertisement for Continental Manpower (Nepal) Pvt. Ltd. Includes a table with job positions: 1. Labour (4), 2. Pan Road Machinery Driver (4). Salary ranges from 1000 to 2000. Location: Jawalakhel-20, Lalitpur.

Advertisement for Ashwaq Shaleel Bin Habib Al-Mutairi Factory for Industry. Includes a table with job positions: 1. Normal Worker (9). Salary: 1200. Location: RIYADH.

Advertisement for TRIPLE GAS STATION FOR FUEL. Includes a table with job positions: 1. Normal Factor (2). Salary: 1000. Location: RIYADH.

Advertisement for AASHIN OVERSEAS PVT. LTD. Includes a table with job positions: 1. Normal Worker (9). Salary: 1200. Location: Sinamangal-9, Airport, Kathmandu.

Advertisement for TRIPLE GAS STATION FOR FUEL. Includes a table with job positions: 1. Normal Factor (2). Salary: 1000. Location: RIYADH.

Advertisement for AASHIN OVERSEAS PVT. LTD. Includes a table with job positions: 1. Normal Worker (9). Salary: 1200. Location: Sinamangal-9, Airport, Kathmandu.

Advertisement for Al Sasha Overseas Pvt. Ltd. Includes a table with job positions: 1. Labor (1). Salary: 1000. Location: Pingalasthan, Gausaha, Kathmandu.

Advertisement for FAHAD TIRIHEEB AL-MUTAIRI PALACE FOR WEDDINGS. Includes a table with job positions: 1. Labor (1). Salary: 1000. Location: SAUDI.

Advertisement for FAHAD TIRIHEEB AL-MUTAIRI PALACE FOR WEDDINGS. Includes a table with job positions: 1. Labor (1). Salary: 1000. Location: SAUDI.

Advertisement for Al Taz International Pvt. Ltd. Includes a table with job positions: 1. Labor (1). Salary: 1000. Location: G.P.O Box No: 179, Basundhara, Kathmandu.

Advertisement for AL NUZHA CO. LTD. Includes a table with job positions: 1. Restaurant Worker (8). Salary: 1000. Location: RIYADH.

Advertisement for Durrat Al Jubail Fish Selling Company. Includes a table with job positions: 1. Normal Labour (2). Salary: 1000. Location: RIYADH.

Advertisement for Fun Al Tansiq General Contracting Est. Includes a table with job positions: 1. Normal Labour (2). Salary: 1000. Location: RIYADH.

Advertisement for RAKAN AL-QUWA CO. LTD. Includes a table with job positions: 1. Labour (3). Salary: 1000. Location: SAUDI.

Advertisement for RAKAN AL-QUWA CO. LTD. Includes a table with job positions: 1. Labour (3). Salary: 1000. Location: SAUDI.

Advertisement for RAKAN AL-QUWA CO. LTD. Includes a table with job positions: 1. Labour (3). Salary: 1000. Location: SAUDI.

Advertisement for HUAIG HUSSAIN HAMAD AL MUTLAQA CONTRACTING EST. Includes a table with job positions: 1. Labor (2). Salary: 1000. Location: NARIAN.

Advertisement for HAZAA MOHAMMED AL-HAJRI FOUNDATION FOR LAND TRANSPORT. Includes a table with job positions: 1. Labor (2). Salary: 1200. Location: AL KHOBAR.

Advertisement for HAZAA MOHAMMED AL-HAJRI FOUNDATION FOR LAND TRANSPORT. Includes a table with job positions: 1. Labor (2). Salary: 1200. Location: AL KHOBAR.

Advertisement for ALZAFARNAL PVT. LTD. Includes a table with job positions: 1. Truck Driver (8). Salary: 1800. Location: SAUDI.

राष्ट्रिय एकता दिवस संयुक्त रूपमा मनाउन शुरु

काठमाडौं/मस- काठमाडौं उपत्यकाका विभिन्न प्रतिष्ठानले राष्ट्रियमाता पृथ्वीनारायण शाहको ३२ औं जन्मजयन्ती तथा राष्ट्रिय एकता दिवस संयुक्त कार्यक्रम शुरु गरेका छन्।



राष्ट्रिय एकता दिवस

नेपाल प्रजा-प्रतिष्ठान, नेपाल संगीत तथा नाट्य प्रज्ञा-प्रतिष्ठान, नेपाल सांस्कृतिक संस्थानले तीनदिने कार्यक्रम घोषणा गरी आइतबारदेखि राष्ट्रिय एकता दिवस मनाउन शुरु गरेको हो।

पहिलो दिन आइतबार नेपाल प्रजा-प्रतिष्ठानमा आयोजक संस्थाबाट प्रकाशित पुस्तकहरुको प्रदर्शनी सुरु गरिएको छ। प्रदर्शनी एक हप्तासम्म चल्ने नेपाल प्रजा-प्रतिष्ठानका कुलपति गणेशप्रसाद उप्रेतीले जानकारी दिए। सोही दिवसको सन्दर्भ पत्र आइतबार नेपाल ललितकला प्रज्ञा-प्रतिष्ठानमा दोस्रो कार्यक्रमस्वरूप ललितकला प्रदर्शनीसमेत शुरु गरिएको छ।

उक्त प्रदर्शनी पनि एक हप्तासम्म जारी रहने प्रतिष्ठानका कुलपति कान्छाकुमार कर्माचार्यले जानकारी दिए। प्रदर्शनीमा १२४ कलाकारका सिर्जना राखिएको कार्यक्रम संयोजक प्रतिष्ठानका प्राज्ञ परिषद सदस्य सुष्मा राज भण्डारीले जानकारी दिए।

अन्य कार्यक्रममा पनि सहकार्य वढाउनुपर्नेमा जोड दिए। नेपाल संगीत तथा नाट्य प्रज्ञा-प्रतिष्ठानका कुलपति नारायणभक्त श्रेष्ठले आइतबार प्रदर्शनीमा राखिएको चित्रले राष्ट्रिय एकतालाई जोड दिएको बताए। यद्यपि यहाँ प्रदर्शित चित्रमध्ये दुई चारवाहेक पृथ्वीनारायण शाह र राष्ट्रिय एकताको सन्देश दिने खालका सिर्जना भने देखिँदैन। समारोहमा प्रतिष्ठानका सदस्य सचिव विष्णु पौडेल, मार धिमिरेले प्रदर्शनीका बारेमा जानकारी दिएका थिए।

नेपाल प्रज्ञा-प्रतिष्ठानका कुलपति उप्रेतीले हरेक प्रतिष्ठानले आ-आफ्नै विधागत रूपमा काम गरिरहेको जानकारी दिँदै सोहीअनुसार कार्यक्रम घोषणा गरी एकता दिवस मनाउन थालिएको बताए। उनका अनुसार सोमबार प्रतिष्ठानमा राष्ट्रिय एकताका प्रतीक पृथ्वीनारायण शाहले राष्ट्र एकीकरण गरेको बेला समुदायको भूमिका के थियो भन्ने विषयमा छलफल कार्यक्रम राखिएको छ।

विवेकशील साभाको 'मेची-महाकाली राष्ट्रिय एकता यात्रा' स्थगित

काठमाडौं/मस-विवेकशील साभा पार्टीले पृथ्वी जयन्तीको अवसर पारेर यही पुस २७ देखि माघ १६ गतेसम्म गर्ने तय भएको 'मेची-महाकाली राष्ट्रिय एकता यात्रा' स्थगन गरेको छ। भूभागविश्व कञ्चनपुरसम्मका दर्जनौं स्थानमा अध्यक्ष रवीन्द्र मिश्रसहित उच्च नेतृत्व सहभागी भई आमसभा र अन्तरक्रिया गर्ने अन्तिम तयारी भइसकेको अवस्थामा पछिल्ला दिनमा हवातै बढेको कोरोना भाइरस संक्रमणको स्थितिलाई दृष्टिगत गरी पार्टीले यात्रा स्थगन गर्ने निर्णय गरेको पार्टीका प्रवक्ता शरदराज पाठकले आइतबार जारी गरेका प्रेस विज्ञापनमा छ।

सबै जना संक्रमित हुनसक्ने जनस्वास्थ्य विज्ञहरुको सुझाव, उपचारमा आइपर्ने ठूलो आर्थिक भार एवम् यात्राका क्रममा भेटिने सदस्य, शुभेच्छुक तथा आम नागरिकमा समेत संक्रमण फैलन सक्ने जोखिमलाई गम्भीरतापूर्वक मनन गर्दै यात्रा स्थगित गरिएको बताइएको छ। निकट भविष्यमा अनुकूल समय पारेर मेची-महाकाली राष्ट्रिय एकता यात्रा गरिने पार्टीले जनाएको छ। यात्रा स्थगित भए पनि पुस २७ गते पार्टीको केन्द्रीय कार्यालय वल्लुण्डोल ललितपुरसहित विभिन्न जिल्लामा स्वास्थ्य मापदण्ड पूर्ण पालना गर्दै औपचारिक कार्यक्रम आयोजना गरेर पृथ्वी जयन्ती तथा राष्ट्रिय एकता दिवस भव्यताका साथमा मनाउने पार्टीले निर्णय गरेको छ।

लायन्स क्लब अफ कृष्णनगरद्वारा निःशुल्क आँखा जाँच शिविर



अजय मिश्र/मध्यान्ह कृष्णनगर, २५ पुस

कपिलवस्तुको कृष्णनगर नगरपालिका वडा नं १ स्थित उद्योग वाणिज्य संघ कृष्णनगरको हालमा लायन्स क्लब अफ कृष्णनगरले निःशुल्क आँखा जाँच शिविर सञ्चालन गरेको छ। लायन्स क्लब अफ कृष्णनगर र लुम्बिनी आई इन्स्टिच्युट/राना अम्बिका आँखा अस्पतालको संयुक्त आयोजनामा शिविर सञ्चालन गरिएको हो। निःशुल्क आँखा शिविरमा ४८० जनाको आँखा परीक्षण गरिएकोमा १०२ जनाको मोतिवन्दुको शल्यक्रिया निःशुल्क हुने लायन्स क्लब अफ कृष्णनगर अध्यक्ष श्याम कुमार मिश्रले जनाएका छन्। कार्यक्रममा लायन्स क्लब सदस्यहरु, जनप्रतिनिधि, समाजसेवी, सुरक्षाकर्मी, पत्रकारलगायतलाई मायाको चिनो र सम्मान पत्र प्रदान गरिएको थियो। लायन्स क्लब अफ कृष्णनगरका अध्यक्ष श्याम कुमार मिश्रको अध्यक्षतामा सो शिविर सञ्चालन गरिएको

हो। कार्यक्रमका प्रमुख अतिथि रजत प्रताप शाह, विशिष्ट अतिथि लायन्स रिजनका चेयरपर्सन लायन ओमकार आचार्य, डिस्ट्रिक्टका दिपक श्रेष्ठ थिए। कार्यक्रममा बोल्दै प्रमुख अतिथि तथा वडाध्यक्ष संयोज गुप्ताले लायन्स क्लब अफ कृष्णनगरको गुमाना गरेका थिए। कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै कार्यक्रमका क्याम्प चेयरम्यान तथा को चिप डिस्ट्रिक्ट एडवाइजर दिनेश चन्द गुप्ताले निःशुल्क आँखा शिविर २४ वर्षदेखि निरन्तर सामाजिक क्षेत्रका काम गर्दै आएको बताउँदै कार्यक्रममा सहयोग तथा योगदान दिने सम्पूर्ण सहयोगी हातलाई हृदयदेखि धन्यवाद दिए। कार्यक्रममा लायन अनिल कुमार, लायन विजय गुप्ता, लायन असलम खान, लायन टिका बहादुर, लायन अश्लु गुप्ता, लायन उमाशंकर, लायन शिवा धिमिरे, फेसल खान लगायत समाजसेवी पत्रकार जनप्रतिनिधि, सुरक्षाकर्मीहरुको उपस्थिति रहेको थियो।

कतारमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Education, Salary, etc. for KICK OFF RESTAURANT in Qatar.

कम्पनी : ORYX SERVICES

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Education, Salary, etc. for ORYX SERVICES in Qatar.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा माघ ३ गते (17 January 2022) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Education, Salary, etc. for ORYX SERVICES in Qatar.

Mac International Manpower Pvt. Ltd.

Tinkune-32, Kathmandu, Tel : 01-4171960. Email: macintmanpower@gmail.com, Website: www.macintmanpower.com.np

Mauritius मा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Education, Salary, etc. for GOLDFOX CONSTRUCTION LTD in Mauritius.

अञ्जली सिप विकास तालिम केन्द्र, इटहरीमा २०७८/०८/१२

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Education, Salary, etc. for Mauritius job openings.

अञ्जली सिप विकास तालिम केन्द्र, इटहरीमा २०७८/०८/१२

अञ्जली सिप विकास तालिम केन्द्र, इटहरीमा २०७८/०८/१२ मा हुनेछ।

HELP OVERSEAS PVT.LTD

रिडरोड नयाँबाटो चोक, ललितपुर, नेपाल। फोन: ०१-५५३३३३६, मो: ९८४६२३३६६

साउदीमा रोजगार

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Education, Salary, etc. for JAMAL AL SINAHA COMPANY in Saudi Arabia.

अजय मिश्र/मध्यान्ह कृष्णनगर, २५ पुस

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा माघ ३ गते (17 January 2022) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Education, Salary, etc. for JAMAL AL SINAHA COMPANY in Saudi Arabia.

Manaslu Services Pvt. Ltd.

GPO Box: 21269, Dhumbarahi, Ktm, Nepal, Tel: 01-4525081, Mob: 9860612204, 9852059259, Fax: 977-1-4490716, Govt. Lic. No: 151/056/57, Email: manaslunp@hotmail.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Education, Salary, etc. for MOHAMMED IBN SAAD IBN AYED AL-QAHTANI FACTORY for CEMENT PRODUCTS in Saudi Arabia.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालयमा माघ ३ गते (17 January 2022) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Education, Salary, etc. for MOHAMMED IBN SAAD IBN AYED AL-QAHTANI FACTORY for CEMENT PRODUCTS in Saudi Arabia.

Pritam Employment Pvt.Ltd.

Sinamangal-9, Kathmandu (In Front of Airport Gate) Tel No: + 9771-4112782 | Email: pritamemployment2018@gmail.com

Qatar मा रोजगार Plaza Inn Doha (4 Star Hotel) Recruitment notice with table of job openings and contact info.

SAIB International Human Resource Pvt. Ltd. Recruitment notice with table of job openings and contact info.

R.P. International Consultancy P. Ltd. Recruitment notice with table of job openings and contact info.

SAUDI ARABIA मा वैदेशिक रोजगारको अवसर. Innovation Continent Co., Ltd. Recruitment notice with table of job openings.

SAUDI ARABIA मा वैदेशिक रोजगारको अवसर. Suleiman Ali Al-Mahri, Saudi Arabia, JEDDAH. Recruitment notice with table of job openings.

SAUDI ARABIA मा वैदेशिक रोजगारको अवसर. MARVELOUS EMPLOYMENT. Recruitment notice with table of job openings.

SAUDI ARABIA मा वैदेशिक रोजगारको अवसर. MARVELLOUS EMPLOYMENT. Recruitment notice with table of job openings.

SAUDI ARABIA मा वैदेशिक रोजगारको अवसर. MARVELLOUS EMPLOYMENT. Recruitment notice with table of job openings.

SAUDI ARABIA मा वैदेशिक रोजगारको अवसर. MARVELLOUS EMPLOYMENT. Recruitment notice with table of job openings.

जापानमा वैदेशिक रोजगारको अवसर. ER PULV COOPERATIVE ASSOCIATION. Recruitment notice with table of job openings.

जापानमा वैदेशिक रोजगारको अवसर. ER PULV COOPERATIVE ASSOCIATION. Recruitment notice with table of job openings.

जापानमा वैदेशिक रोजगारको अवसर. ER PULV COOPERATIVE ASSOCIATION. Recruitment notice with table of job openings.

जापानमा वैदेशिक रोजगारको अवसर. ER PULV COOPERATIVE ASSOCIATION. Recruitment notice with table of job openings.

जापानमा वैदेशिक रोजगारको अवसर. ER PULV COOPERATIVE ASSOCIATION. Recruitment notice with table of job openings.

जापानमा वैदेशिक रोजगारको अवसर. ER PULV COOPERATIVE ASSOCIATION. Recruitment notice with table of job openings.

जापानमा वैदेशिक रोजगारको अवसर. ER PULV COOPERATIVE ASSOCIATION. Recruitment notice with table of job openings.

जापानमा वैदेशिक रोजगारको अवसर. ER PULV COOPERATIVE ASSOCIATION. Recruitment notice with table of job openings.

GRAND SUITE JOB PVT. LTD. Recruitment notice with table of job openings and contact info.



पर्यटकीय नगरीमा सुलेको मौसम ।

पोखरा महानगरपालिका-१७ इयामसाइडबाट देखिएको माछापुच्छ्रे हिमाल र फेवातालमा माछापुच्छ्रेको छाँया । मौसम सुलेको समयमा इयामसाइडबाट फेवातालमा माछापुच्छ्रेको छाँया प्रायः देखिन्छ । तस्बिर: राधिका कँडेल/रासस

संक्षिप्तमा अर्थ

सिटिजन लाइफका ग्राहकलाई ओम हस्पिटलमा विशेष छुट



काठमाडौं/मस- सिटिजन लाइफ इन्स्योरेन्समा आबद्ध भएका सबैले ओम हस्पिटलमा विशेष छुट पाउने भएका छन् । कम्पनीसँग सम्बद्ध ग्राहक, अभिकर्ता र कर्मचारीले ओम हस्पिटलमा स्वास्थ्यसम्बन्धि आवश्यक सेवा लिँदा विशेष छुट पाउने भएका हुन् । उक्त स्वास्थ्य सेवा सम्बन्धमा इन्स्योरेन्स र ओम हस्पिटलबीच सम्झौता भएको छ । इन्स्योरेन्सले सिटिजन केयर सुविधाअन्तर्गत ओम हस्पिटलसँग सम्झौता गरेको हो । सम्झौताअनुसार सिटिजन लाइफ इन्स्योरेन्समा आबद्ध सम्पूर्ण ग्राहक, अभिकर्ता, कर्मचारी तथा निजका परिवारका सदस्यहरूले ओम हस्पिटलबाट उपलब्ध हुने स्वास्थ्य उपचार सेवा शुल्क र औषधी खरिदमा विशेष छुट प्राप्त गर्नेछन् ।

कम्पनीसँग सम्बद्ध ग्राहक, अभिकर्ता र कर्मचारीहरूको लागि स्वास्थ्यसम्बन्धि आवश्यक सहयोग पुग्ने उद्देश्यले कम्पनीले उक्त सम्झौता गरेको हो । उक्त सम्झौता पत्रमा सिटिजन लाइफ इन्स्योरेन्स कम्पनीका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत पोषकराज पौडेल र ओम हस्पिटलका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत यमबहादुर महतले हस्ताक्षर गरेका हुन् ।

कार्यक्रममा सिटिजन लाइफ इन्स्योरेन्सका प्रमुख बजार व्यवस्थापन अधिकृत भूपण रिमाल, अस्पतालका व्यवसाय विकास व्यवस्थापक विनोद अधिकारी र कम्पनीका अन्य पदाधिकारीहरूको उपस्थिती रहेको थियो ।

मुक्तिनाथ विकास बैंक बन्थो उत्कृष्ट बैंक



काठमाडौं/मस- मुक्तिनाथ विकास बैंक 'अवार्ड फर कर्पोरेट एक्सेलेन्स २०२१' बाट सम्मानित भएको छ । कर्पोरेट क्लबद्वारा आयोजित अवार्डमा मुक्तिनाथ बैंक वित्तीय सेवाहरूको वर्गमा उत्कृष्ट बैंकको रूपमा सम्मानित भएको हो ।

उक्त अवार्ड बैंकको तर्फबाट बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत प्रधुमन पोखरेलले ग्रहण गरेका थिए । उक्त सम्मान पाएकोमा बैंकलाई र बैंकका कार्यरत कर्मचारीहरूलाई अझै राम्रो सेवा प्रदान गर्ने उर्जा मिलेको पोखरेलले बताए । बैंकले डिजिटल कारोबारलाई प्रोत्साहन गर्न बैंकको एटिएम कार्ड प्रयोग गरी नेपालभरी रहेको भिसा नेटवर्कमा आबद्ध अन्य जुन सुकै बैंकको एटिएम मेसिनबाट निशुल्क रकम फिक्न सकिने व्यवस्था गरेको छ ।

डिशा मिडियाले पायो 'एचआरएम अवार्ड'

काठमाडौं/मस- यस वर्षको आईटी/आईएसपी अवार्ड डिशामिडिया नेटवर्कले पाएको छ । डिशा

मिडिया नेटवर्कले आफ्नो इन्टरनेट सेवा सुरुवात गरेसँगै आईटी/आईएसपी क्याटागोरीमा यो अवार्ड प्राप्त गरेको हो । नेपालको निजी क्षेत्रमा उत्कृष्ट कार्य गर्दै मुलुकको समग्र आर्थिक तथा सामाजिक विकासमा उल्लेखिय योगदान गर्ने संस्था तथा व्यक्तिको सम्मानका लागि कर्पोरेट क्लब प्रालिले हरेक वर्ष अवार्ड प्रदान गर्ने गर्दछ ।

सो अवार्ड छनौटका लागि काठमाडौं विश्वविद्यालय व्यवस्थापन संकायका पूर्व डीन डा. सुवास केसीसहित पुण्यप्रसाद न्यौपाने, नेपाल सरकारका पूर्व सचिव प्रोफेसर डा. रिता श्रेष्ठ, आशुतोष तिवारी र बैकर वर्पा श्रेष्ठ रहेका थिए ।

कामना सेवा र नमस्ते पेबीच साभेदारी



काठमाडौं/मस- कामना सेवा विकास बैंक र नमस्ते पेबीच साभेदारी पत्रमा हस्ताक्षर भएको छ । नेपाल दूरसञ्चार कम्पनीको डिजिटल वारेट सुविधा अदान प्रदान गर्ने उद्देश्यले दुई संस्थाबीच साभेदारी पत्रमा हस्ताक्षर भएको हो ।

उक्त साभेदारी पत्रमा बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत प्रविण बस्नेत र नमस्ते पेका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत कृष्णप्रसाद भण्डारीले संयुक्त रूपमा हस्ताक्षर गरेका हुन् ।

यस सुविधा मार्फत बैंकको मोबाइल बैंकिंग सेवा लिन भएका ग्राहकले आफ्नो खातामा रहेको रकम मोबाइल बैंकिंग मार्फत नमस्ते पे मा फण्ड लोड गरी क्रेडिट कार्डको बिल भुक्तानी, इन्स्योरेन्सको प्रिमियम भुक्तानी, विद्युत महसुल भुक्तानी, खानेपानी महसुल भुक्तानी, मोबाइल टप अप गर्ने लगायत अन्य विभिन्न भुक्तानीहरूको सुविधा लिन सक्नेछन् ।

नेपाल लाइफको सिनियर डिजिओमा पराजुली



काठमाडौं/मस- नेपाल लाइफ इन्स्योरेन्स कम्पनीको वरिष्ठ नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत (सिनियर डिजिओ) मा प्रवीण रमण पराजुली नियुक्त भएका छन् । पराजुलीले आइतबारबाट सिनियर डिजिओको कार्यभार सम्हालेका हुन् ।

पराजुलीले आफ्ना विगतका अनुभवहरूलाई आधारमाथि थप कार्यक्षमता प्रस्तुत गर्ने प्लानफर्मको रूपमा नेपाल लाइफलाई लिएको बताए । संस्थागत सुशासनलाई प्राथमिकतामा राखि कम्पनीलाई हरेक क्षेत्रमा अब्बल सावित गर्न लागि पर्ने प्रतिवद्धता व्यक्त गरे । नम्बर १ कम्पनीको यात्रामा मुख्य हिस्सेदार हुन पाउनु गर्वको विषय रहेको बताउँदै, यसलाई अवसर र त्यो भन्दा बढी चुनौतीको रूपमा लिएको उल्लेख गरे । पराजुली यसअघि रिलायन्स लाइफ इन्स्योरेन्समा प्रमुख कार्यकारी अधिकृत (सिडिओ) थिए ।

प्रश्नमा अर्थमन्त्री र गभर्नरबीचको सम्बन्ध के अर्थमन्त्रीलाई असफल बनाउन गभर्नर लागेका हुन् ?



नारायण अर्याल/मध्याह्न काठमाडौं, २५ पुस ।

भदौदेखि बैकिङ क्षेत्रमा देखिएको लगानीयोग्य

तरलताको अभाव अझै पनि सुल्झिएको छैन । बैंकहरूमा वचतको तुलनामा लगानीको अनुपात बढिरहेको छ ।

बैंकहरूको ब्याजदरमा परिवर्तन, आयातमा कडाई र अर्थमन्त्रीको निरन्तर प्रयासले पनि वित्तीय क्षेत्रमा सुधार हुन सकेको छैन । बैंकिङ क्षेत्र, शेयर बजार, विदेशी मुद्राको मौज्जातलागायतमा देखिएको समस्या के अर्थमन्त्री वा गभर्नरको कारणले भएको हो ?

पुस २५ गते सिंहदरवारमा आयोजित सार्वजनिक लेखा समितिको बैठकमा सत्ता साभेदार सांसदले नै अर्थमन्त्रीलाई असफल बनाउन बहालवाला

गभर्नर महाप्रसाद अधिकारी लागेको आरोप लगाए । सत्ता साभेदार तथा नेकपा (माओवादी) केन्द्रका सांसद अमनलाल मोदीले विभिन्न



तपाईंहरूको टप्युनिङ पनि मिलिराखेको छैन, राष्ट्र बैंक, त्यसमा अर्थ मन्त्रालय, हामी त माओवादीको कार्यकर्ता, त्यसो भन्दाखेरी हाम्रो पार्टीका नेता मन्त्री, माओवादीको मन्त्रीले राम्रो काम गर्छ, उसलाई कसरी असफल बनाउने ? भनेर खोजी राख्नु भएको छ भन्ने पनि न्यूजमा, त्यहाँ सुनिराख्या छैन, मोदीले समितिको बैठकमा भने, "यसलाई कसरी सोच्नु भएको छ ? बजारमा त्यो पनि हल्ला छ, तपाईंहरूका टप्युनिङ नमिलिसकेपछि विभिन्न राजनीतिक दृष्टिकोणले पनि हो कि ? के हो ? यसको बारेमा पनि एउटा चाँही आईरहेको छ ।"

समाचार माध्यममा आएको समाचारलाई उद्धृत गर्दै गभर्नर अधिकारीले आफ्नो पार्टीका नेतासमेत रहेका अर्थमन्त्री शर्मालाई असफल बनाउन प्रयास गरिरहेको बताए ।

"दूलाबडाले बैंकबाट ऋण पाइरहने, सर्वसाधारणले ऋण नपाउने जो स्थिति छ, त्यसलाई कसरी घटाउने ? जो खाडल छ, तलसम्म बैंक जाने कुरामा कसरी सोच्नु भएको छ ? अर्को एउटा पनि

हल्ला छ, विभिन्न समाचार माध्यमबाट समाचार पनि आउने गरेका छन्, तपाईंहरूको टप्युनिङ पनि मिलिराखेको छैन, राष्ट्र बैंक, त्यसमा अर्थ मन्त्रालय, हामी त माओवादीको कार्यकर्ता, त्यसो भन्दाखेरी हाम्रो पार्टीका नेता मन्त्री, माओवादीको मन्त्रीले राम्रो काम गर्छ, उसलाई कसरी असफल बनाउने ? भनेर खोजी राख्नु भएको छ भन्ने पनि न्यूजमा, त्यहाँ सुनिराख्या छैन, सांसद अमनलाल मोदीले सार्वजनिक लेखा समितिको बैठकमा भने ।

सांसद मोदीले अहिलेको अवस्थामा पहुँचवालालाई बैंकले ऋण दिने तर, सर्वसाधारणलाई ऋण नदिने अवस्था रहेको भन्दै आक्रोश पोखेका थिए ।

म मन्त्रीलाई असफल बनाउन लागेको छैन-गभर्नर

गभर्नर महाप्रसाद अधिकारीले भने आफू अर्थमन्त्रीलाई असफल बनाउने खेलमा नलागेको बताएका छन् । लेखा समितिमा आफुविरुद्ध उठेको प्रश्नको जवाफ दिने क्रममा गभर्नर अधिकारीले आफुमाथि लगाइएको आरोप गलत भएको आरोप लगाएका हुन् । उनले ब्यूरोक्रेटहरूले त्यस्तो खालको सोचाई कहिल्यै नराखे तर्क गरे ।

गभर्नर अधिकारीले भने, "मिडियाकर्मीहरूले कहीं कतै लेखेको पनि देख्छौं तर, त्यस्तो हुँदैन । संस्था, सिष्टम पोलिसीलाई इफेक्टभली बनाउँदै लैजाने हो । हामीले समग्र सिष्टमलाई अगाडि बढाउनका लागि गरिएका कामहरूको सही किसिमले बताउन नसकेर पनि होला । काममा तादम्यता नहुने भन्ने विषय नै हुँदैन ।"

भित्तेपत्रिका तयारी तथा आधारभूत पत्रकारिता तालिम सम्पन्न



देवराज सुवेदी/मध्याह्न मेलम्ची, २५ पुस

शुक्रवारबाट शुरु भएको भित्तेपत्रिका तयारी तथा आधारभूत पत्रकारिता तालिम आइतबार सम्पन्न भएको छ । सनराइज सिन्धु मिडियाको आयोजना र मेलम्ची नगरपालिकाको सहयोगमा तालिम भएको हो । कार्यक्रममा मेलम्ची नगरपालिकाका प्रमुख डम्बर अर्यालले तालिममा सिकेका कुरा व्यवहारमा उतार्न आग्रह गरे । यस्ता कार्यक्रमले आर्थिकका साथै समय पनि खर्च हुने भएकाले उपलब्धिमूलक हुनुपर्नेमा जोड दिए । प्रमुख अर्यालले सिर्जनशील कार्यमा लाग्ने विद्यालयलाई नगरले सहयोग उपलब्ध गराउने पनि बताए । तालिमका प्रशिक्षक एवं

रेडियो मेलम्चीका अध्यक्ष डम्बर राईक भारतीयले भित्तेपत्रिका विद्यालयमा मात्र होइन गाउँमा धेरै मानिस भेला हुने ठाउँमा पनि टाँस्न सकिने साथै गाउँघरका विविध विषयमा समाचार लेख्न सकिने बताए । तालिमले विद्यालयको गतिविधि, विद्यार्थीको प्रतिभा समेटि विद्यालयमा भित्तेपत्रिका प्रकाशनमा सहज हुने भन्दै सिकेका कुरा विद्यालयमा लागू गर्न सनराइज सिन्धु मिडियाका अध्यक्ष एवं कार्यक्रमका सभापति सागर खड्काले शिक्षक तथा विद्यार्थीहरूमा आग्रह गरे । तालिममा मेलम्ची नगरपालिकाका १३ वटा वडाका अग्रवा माध्यमिक विद्यालयका दुई विद्यार्थी र एक शिक्षक गरी ३९ जना सहभागी थिए ।

के तपाईंको कम्प्युटर, प्रिन्टर, फोटोकपी आदी विग्रीएकोछ ? यदी छ भने हामीलाई सम्झनुहोस् ।

हागारावा तथा सुबिधाहरु

- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदी खरीद, विक्रि तथा मर्मत,
- टोनर कर्टेज रिफिल,
- CCTV, EPABX विक्रि तथा मर्मत,
- अफिसका लागि चाहिने फर्निचरसहित सम्पूर्ण सामानहरु,
- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदीको वार्षिक सर्भिस ।

नुम्स कम्प्युटर्स प्रालि.
मो. ८८८९५६५७८९, ८८८०८७५००२, ८८८९५६५७८९

कोशी गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
लौकही, सुनसरी
प्रदेश नं १, नेपाल

कोशी गाउँपालिकाद्वारा उपभोक्ता हित संरक्षणमा जारी सूचना

उद्योग तथा व्यवसायका लागि :

१. विक्रेताले विक्री वितरण हुने समानको मूल्यसूची स्पष्टरूपमा देखिने गरी विक्री कक्षमा राख्नुपर्नेछ ।
२. नापतौल यन्त्र खरिद गरेको ३५ दिन भित्र अनिवार्य रूपमा नापतौल कार्यालयबाट अनुमतिपत्र लिई मात्र प्रयोग गर्ने ।
३. आफ्नो प्रयोग गरेको नापतौल तथा नाप्ने, तौलने यन्त्रहरू (डग, काँटा, लिटर, मिटर) तोकिएको समयमा जाँच तथा नवीकरण गराउने ।
४. नापतौल तथा नाप्ने तौलने यन्त्रहरू विक्री गर्नु परेमा अनिवार्य रूपमा सम्बन्धीत नापतौल कार्यालयबाट इजाजत पत्र लिएर मात्र विक्री वितरण गर्ने ।
५. खरिद गरेको सामानको नाप वा तौल शंका लागेमा पुनः तौल गर्न लगाउने ।
६. नापतौल सम्बन्धी कुनै शंका वा गुनासो भए गुणस्तर तथा नापतौल कार्यालयमा जानकारी/उजुरी दिने ।
७. होटल व्यवसायमा खानेकुराको सम्पर्कमा आउने सम्पूर्ण उपकरण, भाँडा, वर्तन तथा सतहलाई खानामा प्रयोग गर्ने सकिने जीवाणुनासक वस्तु (सेनिटाइजर) र तातोपानी प्रयोग गरी सरसफाई गर्नुपर्ने छ ।
८. किट (हानिकारक जीव)हरूको नियन्त्रण गर्ने पर्याप्त व्यवस्था हुनुपर्ने छ ।
९. बासी सडेनलेका, अस्वाभाविक गन्ध, रंग तथा स्वाद भएका खाद्यपदार्थ उपभोग नगर्ने ।
१०. मासु, दुग्ध पदार्थ, माछा तथा अण्डा लगायत छिटो सडीगली जाने खानेकुराहरूलाई ५ डिग्री सेल्सियस वा सो भन्दा तलको तापक्रममा रेफ्रिजेरेटरमा भण्डारण गर्ने र त्यसमा भण्डारण मिति तथा समय ठिकसँग लेवल लगाउनु पर्नेछ ।
११. पकाएको खानेकुरालाई छोपेर जतिसक्दो चाडो २ घण्टा भित्र ५ डिग्री सेल्सियसको तापक्रममा राख्नु पर्नेछ ।
१२. तोकिएको परिधिभित्र मात्र खाद्य रंग तथा अन्य प्रयोग गर्ने स्वीकृत योगशील प्रयोग गर्ने ।
१३. स्वच्छ पानी र स्वच्छ कच्चा पदार्थको प्रयोग गर्ने ।
१४. ढाँटी भुक्काइ कम गुणस्तरको खाद्य वस्तु विक्री वितरण नगर्ने र अभिलेख व्यवस्थित तवरले राख्ने ।
१५. दुग्ध उत्पादक संकलनकर्ता, प्रशोधनकर्ता, उद्योगी र विक्रेताले दुग्ध तथा दुग्धपदार्थको स्वच्छता एवं गुणस्तर सम्बन्धी निर्देशिका, २०७५ मा व्यवस्था भएका स्वच्छता एवं गुणस्तर सम्बन्धी मापदण्डहरू पालना गरेर मात्र दुग्ध तथा दुग्ध पदार्थको उत्पादन, संकलन, प्रशोधन र विक्री वितरण गर्ने ।
१६. उद्योग व्यवसाय सञ्चालनका लागि अनिवार्य सरकारी निकायबाट अनुमति लिनुपर्ने छ र अनुमति ग्राहक तथा उपभोक्ताले देखेगरी राख्नु पर्नेछ ।

वस्तु तथा सेवामा समान पहुँच, गुणस्तरिय वस्तुको छनौट, मूल्य परिणाम, परिणाम शुद्धता र गुणस्तर स्वस्थमा हानि पुऱ्याउने वस्तु तथा सेवाको विक्री वितरणबाट सुरक्षा अनुचित व्यापारिक तथा व्यवसायजन्य क्रियाकलाप विरुद्ध उजुरी प्रयोग गरिएका वस्तुबाट भएको हानि नोक्सानी विरुद्ध क्षतिपूर्ती अधिकार प्राप्त अधिकारीबाट सुनुवाई र उपभोक्ता शिक्षा पाउने तपाईंको अधिकार हो । आफ्नो कर्तव्य र अधिकारप्रति सचेत रहौं ।